



Завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, по вине которого погиб 3-летний ребенок

Жирновским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО "Кленовский коммунальщик", обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 6 мая 2012 года сотрудники ООО "Кленовский коммунальщик" производили работы по устранению прорыва подземной водопроводной трубы. Вырыв траншею и устранив все неполадки, они оставили объект без установки защитного и сигнального ограждения. В результате преступной небрежности коммунальных работников спустя месяц, 06 июня 2012 года, малолетний мальчик упал в яму и погиб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725343>